



## **В Котласском районе возбуждено уголовное дело о незаконном проникновении в жилище**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 22 - летней жительницы поселка Харитоново МО «Сольвычегодское», подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, 23 августа 2016 года подозреваемая через форточку незаконно проникла в квартиру, где проживала ее знакомая, которая не хотела пускать ее в квартиру.

По предварительным данным, получив отказ в грубой форме открыть двери квартиры, подозреваемая залезла в квартиру через окно. Затем в ходе конфликта в присутствии хозяйки квартиры похитила у той мобильный телефон.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, производится сбор доказательственной базы. В ходе расследования будет дана правовая оценка открытому хищению имущества потерпевшей.

Дело принято к производству Котласским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Ведётся следствие.

За незаконное проникновение в жилище Уголовный кодекс РФ предусматривает наказание от штрафа до ареста на срок до трех месяцев.

22 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1068317>